

Сообщение о созыве Пленума Центрального Комитета КПСС

ЦК КПСС принял решение созвать очередной Пленум Центрального Комитета КПСС 19 ноября 1962 года.

На обсуждение Пленума ЦК вносится вопрос об улучшении партийного руководства промышленностью, строительством и сельским хозяйством. Докладчиком утвержден товарищ Н. С. Хрущев.

Для участия в обсуждении этого вопроса на Пленум ЦК приглашается партийный, советский и хозяйственный актив республик, краев и областей.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О созыве Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

Созвать вторую сессию Верховного Совета СССР шестого созыва 10 декабря 1962 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Л. БРЕЖНЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль.
10 ноября 1962 года.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета РСФСР

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ РАЙОННЫХ (ГОРОДСКИХ) НАРОДНЫХ СУДОВ РСФСР

В связи с истечением срока полномочий народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР, Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

1. Президиумам Верховных Советов автономных республик, исполнительным комитетам краевых, областных, Московского и Ленинградского городских Советов депутатов трудящихся, Советов депутатов трудящихся автономных областей, Советов депутатов трудящихся национальных округов провести выборы народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР в феврале — марте 1963 года.

2. Продлить полномочия народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР, избранных в ноябре — декабре 1960 года, впредь до избрания нового состава народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
Н. ОРГАНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
С. ОРЛОВ

Москва, 9 ноября 1962 года.

НОВОЕ ИЗДАНИЕ

«ИСТОРИИ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА»

Вышло в свет второе, дополненное издание учебника «История Коммунистической партии Советского Союза». При подготовке нового издания книги использованы материалы XXII съезда партии. Кроме того, для этого издания использованы новые материалы партийного архива, учтены пожелания и замечания, высказанные в ходе обсуждения учебника. Более обстоятельно освещен вопрос о возникновении и развитии культа личности Сталина, об огромном вреде, причиненном им партии и стране, о решительной борьбе партии за преодоление его последствий. В связи с этим в новое издание внесены необходимые дополнения, приводятся новые факты.

Первое издание учебника, как известно, состоит из 18 глав. Во втором издании содержится 19 глав — специальная глава посвящена XXII съезду и новой Программе партии.

Тираж новой книги — миллион экземпляров.

(ТАСС).

Пролетарии всех стран, единьтесь!

Коммерческая
общественная
газетно-издательская
фирма

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС
и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 30-й

№ 136 (4169)

СРЕДА

14

НОЯБРЯ

1962 г.

Цена 2 коп.

Новыми успехами в труде встретим Пленум ЦК КПСС



Большой выработка добивается электросварщик Михаил Васильевич АШЕУЛОВ — один из лучших производственников на Калтанском заводе котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов.

Растет трудовой накал

Хорошими производственными показателями встречают Пленум ЦК КПСС горняки шахты № 4. С начала этого года они добыли более 12 тысяч тонн угля сверх плана. В текущем месяце задания ежесуточно выполняются на 105—110 процентов.

На шахте растет комбайновая добыча. В настоящее время она составляет 43 процента от общей. Горняки передового угольного предприятия направляют свои силы на досрочное завершение производственной программы четвертого года семилетки по всем показателям.

Увеличивают нагрузку на забой

В первых рядах борцов за семилетку идет коллектив участка № 6 шахты «Малиновская-1-2». За истекшие 10 месяцев он добыл 19.768 тонн дополнительного топлива и досрочно завершил годовой план.

Большой трудовой подъем вызвало сообщение о созыве 19 ноября очередного Пленума ЦК КПСС. Горняки поставили перед собой задачу в этом месяце выдать из 60-метровой лавы 10.840 тонн угля, поднять производительность труда против плана на 10 процентов. Свое обязательство они с честью выполнили. За первую декаду ноября коллектив увеличил счет сверхпланового угля на 599 тонн. Высокую выработку ежедневно дают бригады тт. Руднева, Воронова и Эсаулова. Их ежедневный показатель — 118—120 бриг.

А. АФАНАСЬЕВ.

РАВНЯТЬСЯ НА ПЕРЕДОВЫХ

УСИЛИВАЯ борьбу за скоростную проходку горных выработок и наибольшую выдачу угля из каждого очистного забоя, ведены итоги работы очистных и проходочных бригад. В октябре предотврятского соревнования многие добывочные и подготовительные бригады:

В ЛАВАХ

Тов. Орехова, лава № 284 шахты «К-1», план 11.880 т. факт.

13.481 т.

Тов. Меркулова

Тов. Фатыева лава 107 шахты № 4, план 7.155, ф. 750 т.

Тов. Сарычева

Тов. Черентеева

Тов. Хордина лава 154 шахты «К-2», план 10.152 т. ф. 11.410 т.

Тов. Могутнова

Тов. Черентеева

Тов. Хордина лава 223 шахты «К-2», план 9.828 т. ф. 10.735 т.

Тов. Могутнова

Тов. Ракова

Тов. Газизова лава № 156 шахты «К-2», план 11.070 т. ф. 13.081 т.

Тов. Сабаева

В ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫХ ЗАБОЯХ

Тов. Сафина с шахты «К-1», план 80 п. м., факт. 116.

Тов. Романчук с шахты «К-2», план 70 п. м., факт. 92.

Тов. Гайнулина с шахты «К-2», план 54 п. м., факт. 66.

Тов. Горковенко с шахты «К-2», план 75 п. м., факт. 113.

Тов. Некоршева с шахты «Ш-1», план 130 п. м., факт. 185.

Тов. Токарева с шахты «Ш-1», план 150 п. м., факт. 198.

Тов. Карелина с шахты «Ш-1», план 85 п. м., факт. 125.

Тов. Тур с шахты «М-1», план 180 п. м., факт. 222.

Тов. Лукьянова с шахты «К-3», план 110 п. м., факт. 124.

НАК видим, лучше других механизаторы комбайном ЛГД 13.481 тонну угля, перекрыв свое месячное обязательство на 586 тонн.

Больших успехов добились также бригады тт. Черентеева, Хордина, Могутнова, Ракова, Газизова, Сабаева.

два лавах — №№ 154 и 223, в октябре они добыли отбойными молотками в общей сложности 22.146 тонн угля.

Среди проходчиков лучших ус- пехов добились горняки бригады т. Некоршева с шахты «Шуштаплевская-1». Они продвинули основной штреек на 185 п. м. и перекрыли принятное обязательство на 35 метров. 198 метров штреек прошла бригада т. Токарева этой же шахты. На 42 метра перевыполнила месячное обязательство бригада т. Тура на шахте «Малиновская-1-2».

Боевая задача каждого горняцкого коллектива и всех командиров угольного производства — идя навстречу Пленуму ЦК КПСС, еще более усилив напряжение в труде, с еще большим упорством борясь за скоростные уходы горных выработок, за наибольшую выдачу угля из каждого очистного забоя. Для этого следует только не терять зря ни одной минуты рабочего времени, дать полную нагрузку технике, которая, к сожалению, даже на передовых участках еще используется очень плохо. Особенно много простаивают добывочные и проходочные комбайны, породогрузочные машины.

Товарищи шахтеры! Идет по- следний, завершающий квартал четвертого года семилетки. Полнее нагружим каждый забой, направим все резервы производства на успешное завершение годового пла- на. Будем равняться на маяки!

Развивать соревнование за коммунистический труд

Центральный Комитет КПСС дал высокую оценку патриотическому движению за коммунистический труд, указал, что оно имеет большое значение в борьбе за успешное выполнение семилетнего плана, представляет собой большую экономическую и моральную силу, является школой массового трудового героязма и воспитания трудящихся.

Движение за коммунистический труд воплощает в себе все лучшее, что выработано практикой социалистического соревнования и является его высшей формой. Оно связывает воедино труд, ученье и быт, оказывает активное влияние на все стороны жизни и деятельности человека.

В основе соревнования за коммунистический труд лежит высокая сознательность трудящихся, их стремление учиться, работать и жить по-коммунистически.

Коллективы и ударники коммунистического труда активно борются за досрочное выполнение плана и улучшение всех технико-экономических показателей за развитие изобретательства и рационализации, за внедрение новой техники и передового опыта. Они проявляют упорство и настойчивость в изыскании и использовании резервов производства. Производительность используют каждую минуту рабочего времени для успешного создания материально-технической базы коммунизма, проявляют постоянную заботу о товарищах, оказывают им практическую помощь, учатся и передают свой опыт всему коллективу трудящихся.

Движение за коммунистический труд ширится с каждым днем. Сейчас отряд разведчиков будущего насчитывает более 20 миллионов человек. За звание коллектива коммунистического труда борются 26 тысяч заводов, строек и шахт. Только в нашем городе в этом соревновании участвуют коллективы 11 предприятий: шахты «Шуштапская», «Малиновская», Четвер-

тая, Осинниковское шахтостроительное управление, Балталинский промкомбинат, НТУ, ЦЭММ и другие, более 60 участков и цехов, 10 смен и около 300 бригад. Свыше двух тысяч трудящихся борются за звание ударника коммунистического труда. Всего соревнованием охвачено 16.567 человек. Завоевали почетное звание 3.673 человека.

Коллективы, которые завоевали звание коммунистических, и борющиеся за него, добились замечательных успехов в предоктябрьском соревновании. Перевыполнили 10-месячный план энергетики Южно-Кузбасской ГРЭС, швеиники фабрики № 14. Десятки тысяч тонн угля дополнительно к заданию отправили потребителям горняки шахт «Малиновской» и «Шуштапской». Тысячи тонн сверхпланового угля выдали на гора 9-й и 12-й участки шахты «Капитальная-1», 1-й участок шахты № 4, 1-й участок шахты № 9, 10-й участок шахты «Шуштапская-1» и 2-й участок шахты «Капитальная-3».

Коллективы коммунистического труда намного опережают время в труде. Так, бригада т. Миронова из Осинниковского шахтостроительного управления работает уже в счет января 1966 года. На 88 процентов выполнила задание семилетия бригада т. Чичканова из этого же управления. Она работает в счет февраля 1965 года. Бригада т. Коряка трудится в счет марта 1965 года. К числу передовых шахтерских бригад относятся бригады т. Сенкевича с шахтами «Капитальная-1», т. Саматова с шахтами № 4, т. Баева с шахтами № 9, т. Некоропова с «Шуштапской-1».

Высокими производственными по-

самодеятельным концертом.

Ребятам запомнился также туристский поход в Кузнецк. Находясь среди природы, дети строго выполняли режим дня, проводили физкультурную, сами готовили пищу. Нашлись свои искусные повара — это Катя Карапас, Галия Шайманова и Валя Гуреева. Побывали мы в селе Курея у хлеборобов, посетили полевой стан, заходили в гости к сельской учительнице.

Всюду, где пришлось быть ребятам, их встречали очень гостеприимно и благодарили за хороший концерт.

Детские комнаты, организованные на общественных началах, полностью оправдали себя и показали свою неоценимую воспитательную роль. Нам кажется, что их нужно создать при каждом домоуправлении.

Г. ГОЛОВКОВА.

В погожий летний день ребята под руководством воспитательниц отправились в трехдневный поход. С рюкзаками за плечами под звуки пионерского горна и барабана отряд проследовал через город и направился в сторону Ашмарино. В пути мы пели походные песни. На берегу Кондомы близ Ашмаринского пионерского лагеря был сделан большой привал. Вдруг из лагеря приходят представители и приглашают нас в гости. Ребята-калтанцы ознакомились с жизнью лагеря, вечером выступили с концертом художественной самодеятельности и заночевали в лагере.

К вечеру следующего дня отряд прибыл в село Куртуково. Колхозники приняли юных гостей очень тепло. Здесь мы также выступили

стический труд и показ достижений результатов.

Профсоюзные комитеты и комсомольские организации шахт не осуществляют постоянный контроль за повышением общеобразовательного и культурного уровня, а также деловой квалификации трудящихся. Многие участники соревнования за коммунистический труд нигде не учатся, имеют место случаи, когда профсоюзные комитеты при подведении итогов соревнования и во время присвоения высокого звания учитывают только производственные показатели и не берут в расчет то, как коллектив или рабочий выполняет другие обязательства.

Главная задача профсоюзных комитетов состоит в том, чтобы обеспечить выполнение всеми трудящимися взятых на себя обязательств. Каждый соревновующийся XXII съездом партии.

за коммунистический труд должен своим личным примером увлекать товарищей в работе, побуждать стремление учиться, жить и работать по-коммунистически.

Необходимо постоянно осуществлять контроль за работой коллективов коммунистического труда, добиваться того, чтобы трудящимся создавались все условия для выполнения обязательств. Нужно широко распространять передовой опыт, организовывать помощь передовых коллективов отстающим. Не могут стоять в стороне наши библиотеки и клубы. Они призваны использовать все формы культурно-массовой работы для воспитания людей в духе трудолюбия и преданности делу коммунистического строительства.

Все это позволит сделать соревнование за коммунистический труд еще более массовым, успешно выполнить задачи, поставленные XXII съездом партии.



Азербайджанская ССР. Библиотека селения Кичик-Дахна Нуринского района заслуженно считается одной из лучших сельских библиотек республики. Ее книжный фонд насчитывает более 10 тысяч томов различной литературы. В библиотечный совет входят многие представители сельской интеллигенции. Они ведут большую работу среди колхозников, читают лекции, проводят беседы, принимают активное участие в организации читательских конференций, литературных диспутов.

При библиотеке созданы 9 передвижек, которые работают на отдаленных от села участках. Всеми делами занимаются здесь общественные библиотекари — чабаны, дядяки, племяшки.

На снимке: старый кол-

хозник Микаил-Баба и школьник Низами Аббасов в читальном зале сельской библиотеки.

Фото К. Каспиева.
Фотохроника ТАСС.

Нужны неотложные меры

По центральной улице Балластной неоднократно принимались сооружать мостик, но до конца дело так и не довели. В первый раз вложили трубы малого диаметра, которые пришлось заменить другими. Укладка новых труб была произведена неправильно — очень высоко. В конечном итоге мост был разломан, а канава завалена всяkim хламом.

Несколько раз мы обращались к заместителю председателя горисполкома т. Нинчеву о том, чтобы оказали жителям улицы необходимую помощь в транспорте и материалах, а они в течение лета своими силами могли бы сделать мост. Но ничего не добились.

Наступила зима, и если сейчас не принять срочных мер по прокладке трубы, весной улицу может затопить водой.

Береснев, Гущин, Олещук и другие жители улицы Балластной.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Человек, внушающий уважение

Я пишу не только от себя лично, но и от жителей улицы Котовского. Прошу выразить через газету нашу коллективную благодарность почтальону Даше Шериной за отменное, добросовестное исполнение своих обязанностей.

Наша улица возникла в 1957 году. После этого многое у нас сменилось почтальонов, и все они страдали недостатками. Бывали случаи, когда почта не приходила совсем, газеты терялись или поступали с большим опозданием. Если идет дождь или зимой разыгралась буря — не жди почты. Сколько жалоб писали — ничего не помогало.

И надо себе представить, как сейчас довольны жители улицы Котовского! Каждое утро мы имеем

свежие газеты, ни одного экземпляра не затерялось.

Недавно я увидел Дашу на улице. Попросил ее зайти на квартиру и оформить подписку на новый год. Но она торопилась. Здесь же, на улице, Даша выписала мне газету и пошла дальше.

Я смотрел ей вслед и думал: любое дело, большое или маленькое — можно выполнять с душой. Когда человек трудится именно так, то он становится каким-то особым, привлекательным, внушающим глубокое уважение.

И. ШЕСТАКОВ,
ул. Котовского, 37.

О наших товарищах



Люди творчества

АКТИВНЫЕ рационализаторы Калтанского кирпичного завода—предприятия коммунистического труда—каменщик Родион Варфоломеевич СКЛЮЕВ, машинист электрокрана Анатолий Филимонович РОДИОНОВ, электрик Василий Степанович САФОНОВ.

УСПЕШНОЕ выполнение плана каждым предприятием и рост производительности труда рабочих зависят прежде всего от того, как решаются вопросы механизации, трудоемких процессов, как используется имеющаяся техника, внедряется передовой опыт и технология производства. Хорошо понимая это, многие рабочие нашего предприятия принимают активное участие в совершенствовании производства.

Достойную лепту в общее дело вносят рационализаторы. Их творческой энергией и умелыми руками многое сделано по модернизации и совершенствованию оборудования. По предложению бригадира слесарей С. А. Леонова сделаны эстакада для сбора отходов, бункер для шлака. Сергей Александрович сконструировал электротележку для откатки кирпича. За творческую работу областной совет ВОИР вручил ему диплом второй степени.

Электрик В. С. Сафонов сконструировал и внедрил в производство токосъемник на электротележке. По его инициативе электротележка переводится с напряжения 380 вольт на 36, что обеспечивает безопасность в работе.

Каменщик Р. В. Склюев на шавровке печей вместо дорогостоящего огнеупорного порошка применил смесь золы с простой глиной. Качество шавровки вполне выдерживает технические условия. Это новшество дает предприятию значительную экономию. Много простых, на первый взгляд незначительных предложений внесли А. Ф. Родионов, П. Д. Воронков и другие новаторы. Внедрение их предложений способствует повышению производительности труда, увеличению выпуска продукции и снижению ее себестоимости.

С помощью наших новаторов в будущем году мы планируем завершить механизацию всех трудоемких процессов, в частности доставку кирпича в сушильные камеры и из них в кольцевую печь, установить новый вакуум-пресс, печь для подсушки золы, механизировать подачу угля в котельной, сделать колодец для обеспечения предприятия водой и благоустроить заводскую территорию.

Е. ВОЛЫНСКИЙ,

технорук Калтанского кирпичного завода.

РЕЗУЛЬТАТ БЕСПЕЧНОСТИ

Каждый гражданин нашей страны должен всегда беречь социалистическую собственность от огня. Эта обязанность близка и понятна каждому советскому человеку. И преобладающее большинство людей честно выполняет этот долг.

Но хотя и очень мало, но есть еще люди, которые преступно, хладнокровно относятся к сбережению социалистической собственности. Для таких людей безразлично, горело здание, разломали ли его при гашении пожара или оно осталось цело.

Утверждая этот довод, хочется упомянуть начальника Осинниковского полигона железобетонных изделий тов. Ишуткина и механика тов. Фандюшкина. И не с хорошей стороны. Ведь львиная доля вины

было проверить и отремонтировать все электрохозяйство. Но и этого не было сделано. В результате 18

ДОСТОЙНЫЙ вклад в дело до-срочного выполнения плана четвертого года семилетки вносят горняки шахты «Малиновская-1-2». На их счету имеется теплые слова о свыше 63 тысяч тонн угля, добываемых машинистами электровозов Ф. Тарататого сверх плана с начала этого года. Коллективы многих участков кондукторах А. Григорьеве и показывают образцы настойчивой Ф. Сажине. Когда требуют производственные задачи, они работают не считаясь со временем. Иногда уставшие, запорошенные угольной пылью, передовики соревнования не уходят с работы до тех пор, пока не закончат ее.

В росте общих показателей предприятия большая заслуга принадлежит коллективу внутришахтного транспорта. В составе его большинство молодежи. Боевой тон во всем задают комсомольцы. Каждый из молодых транспортников трудится на совесть, а смены в целом благодаря этому обеспечивают высокую слаженность.

Работники транспорта, как правило, принимают на себя очень высокие обязательства и с особым упорством борются за их выполнение. В свое время они бросили боевой клич: будем с большой четкостью обеспечивать забой порожняком, крепежом и другими материалами, быстро откатывать добывчу! Люди много приложили сил и настойчивости для достижения четкого ритма в работе. Сейчас внутришахтный транспорт действует, как часовой механизм.

Можно назвать очень многих товарищей, которые повседневно проявляют трудовой героизм и пользуются в коллективе всеобщим уважением. Но прежде всего транспорта.

ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГИ

Шахтовый комитет «Малиновской-1-2» подвел итоги работы коллектива подземных участков и поверхностных цехов за октябрь. Лучших показателей в предпраздничном соревновании добились горняки участка № 6, возглавляемые инженером Ерофеевым. Они добыли 2.027 тонн угля сверх плана. Месячная производительность труда рабочего со 167,7 тонны возросла до 201,5. Участку присуждено переходящее красное знамя шахт управления и комитета профсоюза.

Второе место завоевали шахтеры участка № 7, где начальником т. Клишин. Они выполнили план добчики угля на 121 процент. Производительность труда на одного рабочего поднялась с 170,8 тонны до 194,6.

Среди подготовителей первенство завоевало на шахте коллектив участка № 4, руководимый т. Галаненным. Он выполнил месячный план на 111,9 процента и дал 57 погонных метров уходов выработок сверх задания.

Из добывающих бригад лучших показателей достигла в соревновании бригада т. Носова с участка № 7. Она перевыполнила месячное задание на 22,5 процента. Из подготовительных первенство завоевала бригада т. Тура, выполнившая план

октября вновь возник пожар в подвале механического цеха и только своевременное обнаружение очага пожара и принятие срочных мер тушения самими рабочими цеха удалось спасти.

Но и этот второй случай не научил незадачливых руководителей предприятия. Наоборот, после пожаров положение ухудшилось. Теперь щепу и прочий мусор на полигонах стали сваливать к стенам цехов, баллоны с кислородом валяются где попало, к щите, где собран пожарный инвентарь, свалены бочки и прочий хлам, электрощит на панели не укреплен и т. д.

Сказать, что этих безобразий не видят тт. Ишуткин и Фандюшкин, нельзя, так как они ежедневно ходят мимо и спотыкаются о них. А ведь есть крайняя необходимость серьезно посмотреть и проверить противопожарное состояние цехов на полигоне и не допустить случаев, какие были не так давно.

А. МИХАИЛОВ,
начальник пожарной
команды п. Высокого.

Достили четкого ритма

Однако, несмотря ни на что, работники транспорта, благодаря своей расторопности, быстро расшивают заторы, ликвидируют осложнения. Поезда по-прежнему с большой скоростью доставляют к погрузочным люкам порожняк, везут ко всем забоям крепеж и другие материалы. Каждые сутки на гора выдается вся добыча из угольных забоев.

В. СТАРИКОВ.



Внутришахтный транспорт — артерия на угольном предприятии. Чтобы хорошо пульсировала эта артерия, надо много заботиться каждому работающему здесь.

На шахте «Малиновская-1-2» образцовым хозяином пугай называют пикетчика М. И. Трашкова. Трудолюбивый, добровольственный, Михаил Иванович добивается отличного содержания всего участка пути на своем пикете и тем самым способствует регулярной откатке добычи из угольных забоев. Он с честью выполняет свои обязательства в соревновании.

НА СНИМКЕ: лучший путевой рабочий «Малиновской-1-2» М. И. ТРАШКОВ.

тельной работы участков №№ 1, 2 и разреза, которые в общей сложности задолжали 9.409 тонн угля. А. АКАТЬЕВ.

Кто впереди

Итоги работы добывающих участков и шахт рудника за 10 дней ноября (в процентах к плану)

ПЕРЕДОВЫЕ УЧАСТИКИ

1. 5-й шахты «К-1» — 127,0
2. 8-й шахты «М-1» — 124,1
3. 10-й шахты «Ш-1» — 123,0
4. 11-й шахты «К-1» — 121,8
5. 2-й шахты № 4 — 121,6
6. 6-й шахты «М-1» — 120,8
7. 8-й шахты «К-2» — 118,0
8. 7-й шахты «К-3» — 117,1
9. 5-й шахты «К-2» — 115,0
10. 9-й шахты «Ш-1» — 114,0
11. 8-й шахты «К-1» — 113,2
12. 6-й шахты «Ш-1» — 113,0
13. 10-й шахты «2» — 111,8
14. 1-й шахты № 4 — 110,2
15. 5-й шахты «Ш-1» — 110,0
16. 3-й шахты № 4 — 109,1
17. 15-й шахты «Ш-1» — 107,5
18. 5-й шахты № 9 — 107,3
19. 14-й шахты «Ш-1» — 106,0
20. 1-й шахты «К-3» — 105,7
21. 7-й шахты «Ш-1» — 105,5
22. 7-й шахты № 4 — 104,9
23. 5-й шахты № 4 — 104,2
24. 15-й шахты «К-1» — 104,2
25. 8-й шахты «К-3» — 102,8
26. 6-й шахты «К-1» — 102,2
27. 1-й шахты «М-1» — 102,0
28. 9-й шахты «К-3» — 101,9
29. 7-й шахты «К-2» — 101,5
30. 4-й шахты № 9 — 101,0
31. 1-й шахты «Ш-1» — 100,8

2. 8-й шахты «Ш-1» — 98,5
3. 7-й шахты «К-1» — 98,4
4. 12-й шахты «К-1» — 98,0
5. 2-й шахты «К-2» — 96,2
6. 3-й шахты «К-2» — 96,0
7. 4-й шахты «Ш-1» — 96,0
8. 16-й шахты «К-1» — 94,4
9. 7-й шахты «М-1» — 94,2
10. 6-й шахты «К-2» — 92,5
11. 2-й шахты «К-1» — 91,4
12. 1-й шахты «К-2» — 90,0
13. 6-й шахты № 4 — 87,3
14. 2-й шахты «Ш-1» — 87,0
15. 9-й шахты «К-1» — 87,0
16. 1-й шахты № 9 — 83,7
17. 3-й шахты «К-1» — 81,4
18. 13-й шахты «Ш-1» — 78,5
19. 2-й шахты № 9 — 77,2
20. 2-й шахты «К-3» — 74,6
21. 12-й шахты «Ш-1» — 74,5
22. 2-й шахты «М-1» — 73,0
23. 10-й шахты «К-1» — 69,2
24. Разрез ш. «М-1» — 17,5
25. 10-й шахты «К-3» — 15,3

1. Шахта № 4 — 107,3
2. «Капитальная-2» — 102,1
3. «Шушталепская-1» — 99,4
4. «Капитальная-1» — 97,7
5. «Капитальная-3» — 91,8
6. Шахта № 9 — 83,6
7. «Малиновская-1» — 80,8
- По тресту — 95,8

1. 4-й шахты «К-2» — 98,5

Маяк коммунизма
3 стр. 14 ноября

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ЭКСКАВАТОР ШАГАЕТ ПО ТАИГЕ



Свердловская область. На Веселовском угольном разрезе оползень закрыл угольный пласт. Добыча топлива оказалась под угрозой. Чтобы продолжать разработку, необходимо было срочно доставить сюда мощный экскаватор «ЭШ-10-75» из Карпинских разрезов. Но как это сделать? Гигантский землеройный агрегат высотой с десятиэтажный дом весит 1300 тонн. Демонтаж, а затем сборка сложного оборудования заняли бы 10—12 месяцев. Горники и специалисты приняли смелое решение: перебросить экскаватор своим ходом. Такого мировая практика еще не знала.

25 августа исполинская машина начала свой путь к Веселовскому разрезу, а 15 октября, опередив на 20 дней намеченный график, благополучно прибыла к новому месту работы. Экскаваторщикам пришлось преодолеть два болота, горные реки Турью и Ольховку, несколько линий высоковольтных электропередач, железнодорожные пути. Значительное расстояние пройдено по глухой тайге. Машинисты экскаватора Р. Р. Тройман, В. П. Аксенов, Н. И. Голубь, В. Н. Рачев вместе со всем экипажем трудились день и ночь, отсчитывая каждый шаг исполина, и с честью справились с поставленной перед ними задачей.

На снимке: прикладывая десятикубовым ковшом дорогу, исполнин шагает к цели.

Фото Н. Белянкина.

Фотохроника ТАСС.

ЖЕЛЕЗНАЯ РУДА В БЕЛОРУССИИ

Залежи железной руды выявлены на Западе Белоруссии. Руда содержит до 65 процентов окиси железа.

Сейчас в районе Щучина (Гродненская область) заложены новые буровые скважины. Они позволят уточнить границы распространения руд.

(ТАСС).

ОСТОРОЖНО: ВАСИЛИЙ РУДНИК!

По мнению помещика Собакевича из «Мертвых душ», мир населяют мошенники и воры. Мнение вахтера ДК «Шахтер» Василия Рудника по этому вопросу таково же.

Пишут, Собакевич любил покушать. Сказывают, вахтер Рудник тоже любит «покушать». Только «кушает» он все больше жидкую и сокоградскую. «Выкушает» — и на дежурство... Ну, и мошенники эти люди! Не успеет вахтер Рудник прилечь на диван, как

они — акт, а на следующий день — выговор по профсоюзной линии. Да формулировочку придумают: «за пьянку!» Как это было бесчетное число раз. Из протоколов профсоюзов, фиксирующих и внушающих, можно составить собрание сочинений о Руднике.

Но между Собакевичем и вахтером Рудником есть и существенная разница. Первый ругал всех и вся, второй не ругает, а... поминает всех и вся по-матушке. А это не одно и то же.

Собакевич знал себе цену: голыми руками разве что репродукцию его портрета можно взять, а самого его так до конца «Мертвых душ» никто и не взял. Знает себе цену и вахтер Рудник. С ним еще труднее, чем с Собакевичем: репродукции на Рудника нет, а самого его тоже возьми-ка голыми руками, если у него кое-где есть покровители! Мало будет этого — вахтер Рудник как гарантию неизвестности в резерве имеет и еще кое-что... Ну, например, что ты сделаешь, когда он, трахнув себя

кулаком в грудь, скажет:

— Я инвалид войны. Я член партии!

Один очень серьезный, очень уважаемый и старый рабочий «Капитальной-1» товарищ С., знающий Рудника, недавно критиковал его резко. Но, правда, не по-фельетонному. Есть, говорит, такие люди... Для них главное прошлое или высокое звание коммуниста вроде дата, из-под брони которого они «расстреливают» гряды гнусных вымыслов честных людей, чём-то не угодивших им.

Попробуй докажи свою правоту, если талантливый склонник, твердо глядя тебе в глаза, скажет:

— Что ж ты врешь! Я же по-завчера, в 15 часов 32 минуты ви-

Совещания представителей коммунистических и рабочих партий (1957)

Яркой страницей в историю мирового коммунистического движения вошли Совещания представителей коммунистических и рабочих партий проходившие в Москве в 1957 году. В атмосфере братской дружбы участники Совещаний обменялись опытом своей деятельности, обсудили актуальные проблемы современности.

Декларация Совещания представителей коммунистических и рабочих партий социалистических стран и Манифест мира, подписанный представителями 64 коммунистических и рабочих партий, содержат глубокий марксистско-ленинский анализ международного положения, излагают задачи, стоящие перед всеми братскими партиями в борьбе за мир и социаль-

К 5-й годовщине

□

Главным итогом последних пяти лет является стремительный рост могущества и международного влияния мировой социалистической системы, которая превращается в решающий фактор развития человеческого общества. Как отметил исторический XXII съезд КПСС, мировая система социализма уверенно идет к решающей победе в экономическом соревновании с капитализмом.

Успехи коммунистического строительства в СССР, достигнутые положений, выдвинутых на Совещаниях 1957 года. Состоявшееся в ноябре 1960 года Московское совещание коммунистических и рабочих партий еще раз подчеркнуло свою верность Декларации и Манифесту мира.

«ЖИЗНЬ, ЗОВУЩАЯ К ПОДВИГУ»

ОМСК. В Омске — на родине Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Д. М. Карбышева, зверски замученного фашистскими палачами в концлагере «Маутхаузен», создается документальный фильм «Жизнь, зовущая к подвигу». Кинокартину снимает коллектив Омской телестудии. В Москве, Ленинграде и Омске, где учился, жил и работал герой, отснята большая часть фильма, включенного в программу телестудии Москвы.

(ТАСС).



* В Алжире в присутствии депутатов Национального учредительного собрания и представителей прессы состоялась церемония начала сельскохозяйственных работ.

На снимке: торжественное открытие кампании сельскохозяйственных работ.

Фото Кейстон — ТАСС.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». С 14 ноября в большом зале новый художественный фильм «Последний раунд». (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). В малом зале — «Сильнейший ураган» (11, 1, 5, 7, 9). Для детей (9 и 3 часа).

КИНОТЕАТР «ИСКРА». 14-15 ноября — «Бей барабан». (4, 6, 8, 16—18 «Дикая собака Динго».

КИНОТЕАТР «ГОРНИК». 14 ноября — «Телефонистка» (11, 5, 7, 9). Для детей — «Артист из Кахановки». (1, 3 часа дня).

КЛУБ «ОКТЯБРЬ». 14 ноября — «Сплав» (12, 2, 4, 6, 8, 15—16 — «Песня первой любви»).

КЛУБ им. В. И. ЛЕНИНА. 14 ноября — «Сейм выходит из берегов» (5, 7, 9). «Дело Сюй-Цюян» (3).

Кинотеатр «Искра» по просьбе зрителей с 19 ноября демонстрирует дневной киносеанс с 11 ч. утра. Начало вечерних сеансов — в 4, 6, 8 часов.

Коллектив орса промтоваров, партийная и профсоюзная организация с глубоким прискорением извещают о наступившей после тяжелой болезни смерти старейшей работницы орса, заведующей складом ХЛЕБНИКОВОЙ Зинаиды Дмитриевны и выражают соболезнование семье покойной.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ ЛОТЕРЕЙНЫХ БИЛЕТОВ

На билетах денежно-вещевой лотереи четвертого выпуска срок проведения тиража указан 7 декабря 1962 года.

В связи с выпуском дополнительной денежно-вещевой лотереи пятого выпуска дополнительной денежно-вещевой лотереи пятого выпуска тираж по лотерее четвертого выпуска с 7-го декабря перенесен на 17-ое декабря 1962 года.

Тираж по пятому выпуску состоится 27 декабря 1962 года.

Граждане! Приобретайте лотерейные билеты! Участвуйте в тираже выигрышей!

Центральная сберкасса № 6656.

ПОМОГЛИ ЗАДЕРЖАТЬ ПРЕСТУПНИКА

Некто Лесков Николай Сидорович трижды был судим за различные преступления. В апреле он освободился из места заключения, но на работу не пошел. Ездил из города в город, воровал, обманывал честных людей. Милиция разыскивала этого вора-рецидивиста, имеющего за плечами десятки уголовных дел.

И вот наконец Лесков пойман.

А случилось это так. Пончувствовав приближение зимних холода, Лесков пришел на шахту «Щущалевская-1» оформляться на работу. Как ни маскировался опытный проходимец, работники личного стола распознали, что это за птица. Они позвонили в милицию. Преступник был задержан.

Мы, работники милиции вместе с общественностью шахты, горячо благодарим работников личного стола Клавдию Петровну Лисовскую, Марию Даниловну Бугаеву и Галину Филипповну Маркову за проявленную бдительность и помощь в наведении общественного порядка.

А. ЦЫГАНКОВА,
начальник паспортного стола
2-го отделения милиции.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 60 (второй подъезд). Телефоны: редактора, зам. редактора и зав. партийного отдела, секретаря редакции — 9-24, отдела культуры и писем труда — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76.

ОП14627

Типография гор. Осинники, Кемеровской области

Тираж 6848 экз. Заказ № 4410